

江佛路

四段路董會成立

新會通訊。現將修築安當民辦江佛公路第四段。戰前乃有路董會組織，淪陷時已停止活動。光復後由原董事陳熾發起成立籌備處，着手恢復組織。前經召集該路有關鄉鎮長開會，推出董事會組織。

江門商會盧鶴雲、江門鎮呂伯朝、水南鄉潘柏齡、三民鄉施頤平、桐井鄉梁醴泉、滔頭鄉趙以文、揚漢鄉鄧介夫、石浦鄉唐永耀、丹灶鄉黃燮釗、白沙鄉朱凌、紫萊鄉呂劍秋等。該路董會通過組織章程草案，互選陳熾、盧鶴雲、呂伯朝、施頤平、鄧介夫五人為常務董事，並互選陳熾為董事長，即日組織成立，主理該路一切與事宜。

台山訊。據此間承勝分社訊，據第八區端芬鄉來客稱，在該鄉蓮花山上有一古坟。其碑一部深入墳土，一部露出地面，露出之部上摹「浙江奉化蔣公」等字樣。據該鄉人士傳說此墓為中國有名之坟墓。在新葬此坟時，地理家曾云可出皇侯將相，但該墓至今沒有祭掃約百餘年之久。今該鄉人士誠恐將家日久遺失此墓，擬聯函奉告。蔣總統請轉知其蔣家紳者來認領。恢復省墓，以崇孝忱。

廣州嚴拿經濟罪人。廣州訊，權威人士稱，關係方面頃已積極部署本市之「打虎」工作。以期撲滅本市擾亂金融不遵守經濟緊急處分令之罪犯。據稱，經濟管制督導員辦公處經檢會、經濟警察大隊及警備隊部稽查室，將為擔任「打虎」之廣州武松。由憲兵廿六團調派之憲兵一連及警局調派之警察，迅雷不及掩耳之手段，隨時出動，以緝查隱匿市中之一切「地下份子」，經濟罪人，悉透露，破壞經濟緊急處分令之不法份子，緝獲後除案情移送特種刑庭依法嚴辦外，案犯則放囚于虎門，俾「落網老虎」遠隔市區，以減少其與有關之營救活動，此前亦均感人滿之患。

中山訊。男子王照彪，大同鄉石門聯保人，少時隨戚赴域多利營商，數十年光復後，滿載而歸，購田

黃源醫師
DR. W. Y. WONG
PHYSICIAN AND SURGEON
诊所 Office PA. 4709 221 Main Street
住宅 Res. FA. 8841 Vancouver, B.C.

專門皮膚泌尿科及
急症出診預約
(應診時間)
上午十至十二時
下午三至六時
電話 Pacific 5845

華醬油有限公司啓
各埠商店均有代理 批發特平
Vancouver Products Mfrs. Ltd.
677 Fifth Ave. East
Vancouver, B.C.

原抽油一百磅每桶二拾一元三毛八
老頭抽油一百磅每桶三毛四
雙老頭抽油一百磅每桶二拾一元三毛四
上抽油一百磅每桶十七元五毫
五十磅每桶九元四毫
(十一安士)二打庄雙老抽油每箱
(十二安士)一打庄老頭抽油每箱
元八毛二
◎各埠商店均有代理 批發特平
Vancouver Products Mfrs. Ltd.
677 Fifth Ave. East
Vancouver, B.C.

△煤炭發售
瑪普煤炭公司啓
1001 Main St. MA. 7331
Vancouver, B.C.

△價目表▼

△快捷送貨到

廣匪雖控制于王鳴鑑笛高聲呼救，其妻方氏，以柴猛擊銅面盆，砰砰之聲，响澈遠通，匪知事敗露，乃開槍向其轟擊，結果王中一槍

妻中七槍，皆倒於血泊中，匪無從，遂將王夫妻送往附近醫務所，救治，二人傷非重，可無性命之虞。

急從後門飛遁，事後團隊聆聲趕至，但因時間關係，匪已遠颺，弋獲無從。

遂將王夫妻界往附近醫務所，無從，遂將王夫妻界往附近醫務所，無從。

英漢模範字典作文求解兩用，外文常識五毛，對待女人妙術六毛，情天寶鑑壹元，拿破崙中臣傳九毛，

商人寶鑑洋庄三元，滑稽日記六毛，美女淚影七毛，富之研究二元，燕子箋上下七毛，花月香城記七毛。

三月以上之藝文寰球每冊二毫五，藝文畫報六毫，寰球畫報五毫半，電話 PA. 九八五三。

500 Main St. Vancouver, B.C.
G. HIGH CO.

電話 PA. 九八五三。

本公司有之

各式內衫

本店有之

各式內衫

本公司有之

各式內衫

本公司有之